

Αγαπητοί συνεργάτες,

επειδή θα έρθετε σε επαφή με πελάτες που θα σας πουν ότι προτίμησαν το anytimeonline της INTERAMERICAN λόγω χαμηλού κόστους, παρακάτω σας παραθέτουμε επιχειρηματολογία που ενδεχομένως να σας βοηθήσει στην προσπάθειά σας να τον μεταπείσετε!

1. Το πρόγραμμα Economic που πωλείται μέσω του anytimeonline.gr είναι φθηνότερο από το Classic της ίδιας εταιρίας διότι δεν έχει νομική προστασία οχήματος και οδηγού.

Θυμίζουμε ότι με τη νομική προστασία ο πελάτης απαλλάσσεται από το άγχος και τα έξοδα για όλες τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται για να διεκδικήσει τις νόμιμες αποζημιώσεις σε περίπτωση ζημίας (βλ. όρους interamerican).

2. Τα προγράμματα Value και Premium μέσω anytimeonline.gr δεν έχουν 3 καλύψεις που προσφέρουν τα αντίστοιχα Extra και Total της Interamerican οι οποίες είναι οι εξής: **Νομική Προστασία, Παλαιότητα Οχήματος, Παροχή Ενοικιαζόμενου Οχήματος.**

Με την κάλυψη «παλαιότητα οχήματος» ο πελάτης σε περίπτωση πυρός οχήματος, μερικής και ολικής κλοπής και ιδίων ζημιών έχει τη δυνατότητα να αποζημιωθεί για ανταλλακτικό του οχήματος σαν αυτό να ήταν καινούριο, άσχετα από την παλαιότητά του, που σημαίνει κέρδος σε χρήματα και ποιότητα (βλ. όρους interamerican). Παράδειγμα, αν προκύψει στον πελάτη ζημία σε ανταλλακτικό που κοστίζει 2000 και ο πραγματογνώμονας εκτιμήσει παλαιότητα 20%, ο πελάτης θα χάσει 400 ευρώ, αν εκτιμήσει παλαιότητα 30% ο πελάτης θα χάσει 600ευρώ κ.ο.κ.

Με την κάλυψη «παροχή ενοικιαζόμενου οχήματος» ο πελάτης σε περίπτωση πυρός οχήματος, μερικής και ολικής κλοπής και ιδίων ζημιών έχει τη δυνατότητα να πάρει όχημα για τις μετακινήσεις του χωρίς να χρειάζεται να δαπανήσει ο ίδιος χρήματα για να καλύψει τις ανάγκες της μετακίνησης του (βλ. όρους interamerican). Ενοικίαση αυτοκινήτου σημαίνει κατά μέσο όρο 40ευρώ ημερησίως πρόσθετο έξοδο.

3. Αξίζει να αναρωτηθεί κανείς **πόσο πλήρης είναι η εξυπηρέτηση του anytimeonline.gr σε διαδικασίες ζημίας** Στην online υπηρεσία ασφάλισης ο πελάτης δεν συνεργάζεται με ασφαλιστή που γνωρίζει προσωπικά και έχει σαν επαγγελματικό στόχο να τον εξυπηρετήσει πηγαίνοντας στο γραφείο του.

4. Επιπλέον, αν η οποιαδήποτε εταιρία που είναι ασφαλισμένος ο πελάτης έχει πρόβλημα, ο ασφαλιστής (της INFOTRUST) μπορεί να τον μεταφέρει σε άλλη εταιρία **χωρίς να χρειάζεται ο πελάτης να μπει στη διαδικασία αναζήτησης προϊόντος και ασφαλιστή εκ νέου.**